

## 中国力学学会动力学与控制专业委员会西安地区学术沙龙活动

2016年3月20日，由西北工业大学理学院承办的“中国力学学会动力学与控制专业委员会西安地区学术沙龙第5次活动”在西北工业大学继续教育学院举行。本次学术沙龙由西北工业大学理学院许勇教授和张莹副教授主持，来自西安交通大学、西安电子科技大学、陕西师范大学、长安大学、西安财经学院、西安邮电大学和西北工业大学等近十所高校的80余名师生参加了活动。

本次沙龙由西北工业大学理学院院长、长江学者邓子辰教授致开幕词。3位动力学与控制领域青年学者为参会的老师同学献上精彩的报告。西安交通大学夏巍作了题为“超声速气流中的非线性壁板颤振研究”的报告；西北工业大学胡伟鹏老师作了题为“保结构分析方法及其在碳纳米管振动问题中的应用”的报告；西北工业大学王亮老师作了题为“一些非光滑系统的动力学问题”的报告，总结了近年来团队有关方面的工作。三位青年老师分别就其研究领域展示随机动力学领域的一些新的成果和进展与参会的老师同学进行了交流，大家积极发言，踊跃提问，现场气氛热烈。报告会结束后，与会师生在继续教育学院进行了羽毛球、乒乓球、棋牌等休闲活动，部分青年学者就自己关心的问题继续与几位报告人进行了更加深入的讨论。

本次学术沙龙旨在增强西安地区动力学与控制领域学者之间的学术交流，为大家所关心问题提供交流讨论平台，并激励更多感兴趣的青年学者投入到进一步的研究中。

